
Самостійна робота №1

Квадратні рівняння. Неповні квадратні рівняння

Початковий і середній рівні ( 6 балів).

У завданнях 1 – 3 виберіть одну правильну відповідь і позначте її в бланку відповідей.

Варіант1                                                Варіант 2

1.Укажіть коефіцієнти а,в,с в даному квадратному рівнянні:



  х2 – 2х + 3 = 0




3х2 – х – 5 = 0

	А) 1;2;3;
	Б)3;-1;-5.
	В)1;-2;3
	В)1;2;-3


2.Розв’яжи рівняння:

                у2-16=0




          25 – у2 = 0.

	А)4
	Б)5
	В)-5;5
	Г)-4;4


3.Знайдіть корені рівняння:

              х2-5х = 0





3х + х2 = 0.

	А)0
	Б)-3;0
	В)0;5
	Г)5


Достатній рівень ( 3 бали)

Запишіть розв’язання у зошит і перенесіть її відповідь до бланка 

Варіант 1





Варіант 2

4.Розв’яжіть рівняння:

(3х-1)2 =(х-3)2                                                                 (2х-3)2 =(3х-2)2
   
 
                             
5.Знайдіть корені рівняння:

              (2х-7)2 -7(7-4х) =0                                           (х-5)2 +5(2х-1)=0           

Високий рівень ( 3 бали)

Розв’язання має містити обґрунтування (послідовні логічні дії та пояснення)

Варіант 1





Варіант 2
6.Розв’яжіть рівняння:

                  х2 -5[image: image2.png]


=0                                                        -х2 + 3[image: image4.png]


=0.                                            
	Відмічайте тільки одну правильну відповідь. Дотримуйтесь даних вказівок.

	У завданнях 1 – 3 правильну відповідь позначайте так:
	Х
	

	      А      Б       В      Г                А       Б      В      Г               А       Б       В      Г

1                                         2                                             3



	У завданнях 4,5 правильну відповідь записуйте у рядок.

	4. Відповідь:

	5. Відповідь.

	6. Відповідь:


Самостійна робота №2

Формула коренів квадратного рівняння

Початковий і середній рівні ( 6 балів)

У завданнях 1 – 3 виберіть одну правильну відповідь і позначте її в бланку відповідей.

Варіант 1





Варіант 2

1.Знайдіть дискримінант квадратного рівняння:

                       3х2-х-2=0


 


        2х2+х-3=0

	А)7
	Б)-23
	В)25
	Г)-25


2.Скільки коренів має квадратне рівняння:

                     х2 – 6х + 9=0?



                 х2 – 4х + 5 = 0?

	А)два
	Б)один
	В)жодного
	Г)інша відповідь


3.Знайдіть корені рівняння:

                      3х2-7х+4=0




       5х2-6х+1=0

	А)0,2;1
	Б)-1;-0,2
	В)1;1
[image: image5.wmf]3
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	Г)-1
[image: image6.wmf]3
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Достатній рівень ( 3 бали)

Запишіть розв’язання у зошит і перенесіть її відповідь до бланка 

Варіант 1





Варіант 2

4.Розв’яжіть рівняння:

 (х-1)2+(х+2)2 –(х-3)(х+3) = 22


(х-2)2+(х+1)2-(х-5)(х+5) = 45

5.Знайдіть корені рівняння:
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Високий рівень ( 3 бали)

Розв’язання має містити обґрунтування (послідовні логічні дії та пояснення)

Варіант 1





Варіант 2

6.Доведіть, що при будь – якому значенні а дане рівняння має два корені.

                 2х2-ах -5 =0



                      3х2-ах -7=0

	Відмічайте тільки одну правильну відповідь. Дотримуйтесь даних вказівок.

	У завданнях 1 – 3 правильну відповідь позначайте так:
	Х
	

	      А      Б       В      Г                А       Б      В      Г              А       Б       В      Г

1                                            2                                         3



	У завданнях 4,5 правильну відповідь записуйте у рядок.

	4. Відповідь:

	5. Відповідь.

	6. Відповідь:


Самостійна робота №3

Теорема Вієта

Початковий і середній рівні ( 6 балів)

У завданнях 1 – 3 виберіть одну правильну відповідь і позначте її в бланку відповідей.

Варіант 1





Варіант 2

1. Знайдіть суму коренів рівняння: 

              х2-9х+1=0                                                    х2 + 7х - 4=0

	  А)1
	Б)-9
	В)-7
	Г)-4


2.Знайдіть добуток коренів рівняння:
                     х2 – 6х + 9=0?



        
х2 – 9х - 6 = 0?

	А) 6
	Б) 5
	В) 9
	Г) -6


3.Знайдіть корені рівняння:

                    х2-7х+12=0   




х2-10х +21=0

	А) -4; 3
	Б) 3;7
	В) -7;3
	Г) 4;3


Достатній рівень ( 3 бали)

Запишіть розв’язання у зошит і перенесіть її відповідь до бланка 

Варіант 1





Варіант 2

4. Складіть квадратне рівняння з цілими коефіцієнтами, корені якого дорівнюють:
          [image: image10.png]


                                                        [image: image12.png]@i
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5. Корені х1 і х2 рівняння

                    х2 -4х +q =0                                                         х2+рх -10=0

задовольняють умову:

                   2х1-3х2=13                                                              2х1+5х2=0

Знайдіть корені рівняння та коефіцієнт

                            q                                                                              p                       

Високий рівень ( 3 бали)

Розв’язання має містити обґрунтування (послідовні логічні дії та пояснення)

Варіант 1





Варіант 2

6.Рівняння х2 + 6х -7 =0 має корені х1 і х2. Не розв’язуючи рівняння, знайдіть                                                                           х12 + х22                                                                                      (х1-х2)2
	Відмічайте тільки одну правильну відповідь. Дотримуйтесь даних вказівок.

	У завданнях 1 – 3 правильну відповідь позначайте так:
	Х
	

	      А      Б       В      Г                А       Б      В      Г              А       Б       В      Г

1                                            2                                         3



	У завданнях 4,5 правильну відповідь записуйте у рядок.

	4. Відповідь:

	5. Відповідь.

	6. Відповідь:


Тестові завдання №1

Квадратні рівняння. Неповні квадратні рівняння

1.Серед наведених рівнянь квадратними є:
А) 2х3-х +1=0;
Б) 
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2.Коефіцієнти рівняння х2-2х-8 =0:
А) а=1, b=-2, с=-8;  Б) а=1, b=2,с =8;      В) а=-2, b=-8,с=1;
Г) а=-8, b=1,с=-2

3.Числа а = 1,2,  b=4, с= -3,5  є коефіцієнтами квадратного рівняння:
А) 4х2-3,5х+4= 0;
Б) 4х2+1,2х-3,5 = 0;  В) -3,5х2+4х+1,2 = 0;
 Г) 1,2х2+4х-3,5= 0

4.Якщо у квадратному рівнянні с =0, то рівняння має корені:
А) х = 0 і х = b;
Б) х = 1і х =
[image: image17.wmf]в

а

;
В) х= -1 і х = -а;

Г) х = 0 і х = -
[image: image18.wmf]а
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5.Коренями рівняння 3х2-15 =0 є числа:
А)
[image: image19.wmf]5
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;

Б)
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В) 
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Г) 
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6. Сума коренів рівняння 2х2+7х =0 дорівнює:
А) 0;

Б) -3,5;


В) 7,2;

Г) -14

7.Добуток двох послідовних натуральних чисел на 48 більше від більшого з них. Знайдіть ці числа. Склавши за умовою задачі рівняння і спростивши його, одержали:
А) х2-49=0;
             Б) х2+7х=0;

В) х2-7х=0;
              Г) х2-25=0

8.Добуток коренів рівняння (2х+1)2 = 2х+1 дорівнює:
А) -6;

Б) -1;


В) 0;

Г) 8

9.Рівняння х2(х-5)2 - 5(х-5)2 =0:
А) має один корінь;  Б) має два корені;   В) має три корені;  Г) не має коренів.

Тестові завдання №2

Формула коренів квадратного рівняння

1.Дискримінант D =(-5)2-4·2·1 для рівняння:
А) 5х2+2х-1=0;

Б) 2х2-5х+1=0;
В) х2-5х-2=0;
Г) 2х2-х-5=0.

2.Серед поданих рівнянь не має коренів:
А) 2х2+3х+1=0;
Б) 4х2+8х+1=0;
В) х2-4х+4=0;
Г) 5х2-3х+2=0

3.Рівняння 9х2+12х+с=0 має два різних корені, якщо:
А) с=-1;


Б) с=4;


В) с=5;

Г) с=10

4.Корені рівняння 2х2-3х-5=0 можна обчислити:
А)х1,2=
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  Б)х1,2=
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Г) х1,2=
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5.Коренями рівняння 3х2+7х+2=0 є числа:
А) -2 і 
[image: image29.wmf]6
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Б) -2 і - 
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В) - 
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Г)  - 
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6.Якщо у квадратному рівнянні b =2k, то його корені можна обчислити так:
А) x1,2=
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Г) х1,2= [image: image38.png]~ktVk?—ac
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7.Для рівняння 5х2=6х+8:
А) D=(-6)2-4·5·(-8);  Б) D =(-4)2-5·(-6);  В) D= (-3)2-5·(-8);
Г) D=(-6)2-5·(-8)

8.Більший з коренів рівняння 11х = 3 + 10х2  більший меншого на:
А) 0,3;

Б) 0,1;
В)1,2;

Г) 0,2

9.Сума коренів рівняння 3х4- 6х3+3х2=0 дорівнює:
А) 0;

Б)1;

В) 2;

Г) 3.


Тестові завдання №3

Теорема Вієта

1.Для коренів х1 і х2 рівняння х2 - 7х +12 =0 правильним є твердження:
А) х1+х2 =-7,   х1·х2=12;   Б) х1+х2 =7,  х1 ·х2= - 12;    В) х1+х2 =-7,  х1 ·х2= - 12;


Г) х1+х2 =7,   х1 ·х2=12.

2.Відомо, що - 4 і – 2 – корені зведеного квадратного рівняння х2+рх+q=0.

Тоді:
А) q= -6;
Б) q =6;
В) q =-8;
Г) q =8.

3.Якщо -7 і 9  -  корені зведеного квадратного рівняння х2+рх + q =0,то:
А) р =2;

Б) р = -2;
      В) р = -63;                  Г) р = 63.

4.Якщо х1+х2 = 5,  х1·х2= - 6, то х1 і х2 – корені зведеного квадратного рівняння:
А) х2+ 5х -6 =0;
Б) х2- 5х -6 =0;
В) х2- 5х +6 =0;
Г) х2+ 5х +6 =0.
5.Якщо х1 і х2 -  корені рівняння 2х2- 5х +2 =0, то:
А) х1+х2 =5,   х1·х2=2;
  Б) х1+х2 =2,5,   х1·х2=1;      В) х1+х2 =-5,   х1·х2=-2;

Г) х1+х2 =-2,5,   х1 ·х2=1.
6.Один з коренів рівняння х2+ рх -14 =0 дорівнює 2. Тоді правильно, що:
А) другий корінь дорівнює 7, р = -9;   Б) другий корінь дорівнює 12, р = -14;
В) другий корінь дорівнює -7, р =5;
   Г) другий корінь дорівнює -16, р = 14.

7.Частка коренів рівняння х2+ 5х  + q =0 дорівнює -3,5. Тоді q дорівнює:
А) -5;

Б) -7;

В) -14;

Г) -25.

8.Якщо х1·х2 =12,  х21 +х22 = 40, то х1 і х2 – корені рівняння:
А) х2-8х + 12 =0;    Б) х2-12х +6 =0;
  В) х2+ 8х +40 =0;     Г) х2-12х -40 =0.

9. Рівнянням, у якого корені на 2 менші від коренів рівняння 
х2-187х +148 =0,  є:
А) х2-189х -200 =0;
Б) х2+ 185х +150 =0;

В) х2+ 180х -146 =0;  
 Г) х2-183х -222 =0.

Відповіді.
Самостійні роботи  №1, №2, №3

	№ самостійної роботи
	№1
	№2
	№3

	№ завдання
	Варіант 1
	Варіант 2
	Варіант 1
	Варіант 2
	Варіант
 1
	Варіант
2

	1
	В
	Б
	В
	В
	Б
	В

	2
	Г
	В
	Б
	В
	В
	Г

	3
	В
	В
	В
	А
	Г
	Б

	4
	±1
	±1
	-4; 2
	-3; 5
	24х² +26х+5=0
	16х²-10х+1=0

	5
	0
	Коренів не має
	-13; 1
	-1; 13
	q = -5
	р = ±3

	6
	0; ±5
	0; ±3
	2 кореня
	2 кореня
	50
	64


Тестові роботи  №1,  №2,  №3
	№ тестової роботи
	№1
	№2
	№3

	№ завдання
	
	
	

	1
	В
	Б
	Г

	2
	А
	Г
	Г

	3
	Г
	А
	Б

	4
	Г
	Г
	Б

	5
	Б
	Б
	Б

	6
	Б
	В
	В

	7
	А
	А
	В

	8
	В
	Б
	А

	9
	В
	Б
	Г
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